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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 04 de Maio de 2015. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 04 de Maio de 

2015, o Vereador FERNANDO AUGUSTO BARP, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 
CHAMADA DOS VEREADORES 

 

CLARICE TERESINHA MORAES   

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO  

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA  

 
A Ata da Sessão Ordinária de 27 de Abril de 2015 foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 
ORDEM DO DIA 

 

O Projeto de Lei Executivo nº. 026/2015, que Autoriza o Poder 

Executivo a vender uma sobra de área da Avenida Farrapos, antiga Rua “B” 

da Vila Alipio Farias, quadra 181, nesta cidade, com área de 131,59m², ao 

Senhor Vital Benito Arpini e à senhora Claudia Adriana Barbosa Arpini, foi 

adiado por Pedido de Vistas na Comissão de Justiça e Redação. 
 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 2 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 04 de Maio de 2015. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 033/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo a fazer doação de área, ao Ministério da Fazenda, para fins 

de instalação da sede da Agência da Receita Federal de Erechim. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado 

com um voto contrário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 034/2015, que Altera a Lei 

n.º 4.818/2010, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel, ao Serviço 

Social da Indústria – SESI – Departamento Regional do Rio Grande do Sul, 

visando a construção de um centro esportivo, cultural e educacional. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 050/2015, que Autoriza o 

Poder Executivo a firmar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais de Erechim, visando ao repasse de recursos financeiros 

mensais para realização do serviço de proteção social especial de média 

complexidade para pessoas com deficiência intelectual. Transcorrido o 

espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 014/2015, de autoria do 

Vereador Fernando Barp e que “Denomina artéria de nossa cidade de Rua 

Vitorino Alexandre Bonatto - Motorista”. Transcorrido o espaço destinado 

aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

MOÇÃO Nº. 003/2015, de autoria da Vereadora Vânia Miola, 

Moção de Apoio aos Funcionários da ECT, para o Deputado Federal Luis 

Busatto (PTB) e o Deputado Estadual Maurício Dziedricki (PTB), Diretoria 

da ECT de Brasília e Diretoria da ECT do RS. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. A Moção foi aprovada por unanimidade. 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 004/2015, de autoria do Edil 

Leandro Basso e que Requer do Sr. Prefeito Municipal qual o motivo pelo 

qual não estão mais fornecendo para as Escolas Municipais de Educação 

Infantil do nosso Município leite para as crianças que tem intolerância a 

lactose, também não é permitido que os pais enviem para a escola o leite. 

REQUERIMENTO Nº. 026/2015, de autoria da Vereadora Eni 

Maria Scandolara e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao Erechinense Felipe Alex Hofmann, pela aprovação no 

MIT – Massachusett Institute of Tecnology. 
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REQUERIMENTO Nº. 027/2015, de autoria do Edil Paulo Fávero 

e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de Congratulações ao 

Soldado Thiago Tomas Pereira do 13º BPM de Erechim, por ter sagrado-se 

em 3º lugar no 1º Campeonato interno da Brigada Militar de Jiu-Jitsu. 

REQUERIMENTO Nº. 028/2015, de autoria do Edil José da Cruz 

e Outros e que Requer o envio de Votos de Congratulações pela passagem 

dos 100 anos de vida da Senhora Maria Ondina Samuel. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 137/2015, de autoria dos 

Vereadores Claudemir de Araújo e Leandro Augusto Basso e que Solicita da 

Municipalidade que seja revisto o sentido da Rua Giacomo Berticelli, no 

Bairro Atlântico, bem como haja a ampliação de vagas para deficientes e a 

colocação de placas indicando limite de velocidade para maior segurança. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 138/2015, de autoria da Edil 

Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade a revisão da iluminação 

pública localizada na esquina das Ruas Carlos Kehlers e Nelson Ehlers. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 139/2015, de autoria do Edil 

Nadir Barbosa e Outros e que Solicita da Municipalidade a construção de 

via asfáltica na Rua Simão Joseph Fhynbeen, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 140/2015, de autoria do Edil 

Nadir Antônio Barbosa e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

construção de via asfáltica na Rua Santa Rita, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 141/2015, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e Outros e que Solicita da Municipalidade a 

abertura da Rua José Dinardi, no Bairro Presidente Vargas. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário.  

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Edis presentes os Pedidos 

de Deslocamentos à Porto Alegre solicitados pelos Vereadores:  

Sérgio Alves Bento e Silvío Ambrozio nos dias 12 a 15 de Maio de 

2015 para participarem do Curso "Uma Análise Aprofundada sobre 

Licitações, Contratos, Revisão Contratual, Dispensa e Contratação Direta, 

Processos e Debates sobre a Nova Lei de Licitações - Assessoria, Comissão 

de Licitação, Controle Interno Secretários e Vereadores", promovido pelo 

INLEGIS. 

Clarice Teresinha Moraes e Nadir Antônio Barbosa nos dias 12 a 

15 de Maio de 2015, para participarem do curso 10º Seminário de 
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Capacitação em Administração Pública Municipal, promovido pela 

Capacitar e Conhecimentos.  

Fernando Augusto Barp nos dias 12 a 15 de Maio de 2015, para, 

no dia 12, participar da reunião na Assembleia Legislativa com a Comissão 

Especial da Aviação Civil Regional, referente à Audiência Pública sobre a 

Aviação Civil Regional e no período restante participar do Curso sobre: A 

necessidade de preservar a história da Câmara Municipal e a Comunicação 

com a Sociedade no Instituto Gamma de Assessoria a Órgãos Públicos. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Eni Maria Scandolara, Claudemir de Araújo, Leandro Augusto Basso, 

Luiz Deonísio Silva de Brito, Paulo Cesar Fávero e Lucas Roberto Farina. 
 

No espaço destinado as Comunicações de Liderança manifestaram-

se os Vereadores Claudemir de Araújo e Leandro Augusto Basso. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária, no 

horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Fernando Barp 

   Presidente 

   

 
   Vereador Paulo C. Fávero  

             1º Secretário 

 

 

    Vereadora Vânia I. S. Miola 

                2ª.  Secretária 

 

CME/LECF 


